

# Слободские КУРАНТЫ

№ 50 (14490)

Информационно-аналитическая газета. Основана в 1918 году.

**495** инициатив

представлено жителями Кировской области на конкурс ППМИ-2020. Из них 30 заявок – от Слободского района, 34 – от г. Слободского. Проекты-победители станут известны в феврале 2020 года.



## И имя мы, как знамя, пронесём!

В День Героев Отечества, 9 декабря, в Кировской области появилась новая традиция – проводить слёт именных библиотек. Первое такое мероприятие прошло в минувший понедельник в городе Слободском, на малой родине инициаторов акции – сотрудников Центра патриотического воспитания имени Григория Булатова.



Фото Натальи Бачевских.

# И имя мы, как знамя, пронесём!

В День Героев Отечества, 9 декабря, в Кировской области появилась новая традиция – проводить слёт именных библиотек. Первое такое мероприятие прошло в минувший понедельник в г. Слободском, на малой родине инициаторов акции – сотрудников Центра патриотического воспитания имени Григория Булатова. В наш город приехали около трёх десятков работников культуры из разных концов вятского края. Главной целью гостей было перенять опыт своих коллег, а также поделиться собственными наработками в деле популяризации той выдающейся личности, чьё имя носит библиотека.

«Это была моя идея провести слёт именных библиотек Кировской области, – призналась заведующая Центром патриотического воспитания имени Григория Булатова **Наталья Валерьевна Лихачева**. – Возникла она в преддверии 75-летия Победы, ведь наш Булатов – настоящий герой Великой Отечественной войны. И раз мы первый в регионе патриотический центр, созданный на базе библиотеки, то всегда и во всем должны быть первыми, и показывать пример другим! Сегодня в вятском крае немало учреждений, которые носят имена мест-



ных Героев Советского Союза, полных кавалеров ордена Славы. И неважно, признаны они таковыми официально или, как наш Г.П. Булатов, так и не получили на государственном уровне заслуженной награды за свой подвиг. Для народа этот человек всё равно герой! В нашей работе столько «изюминок!» Поэтому мы обязательно хотим показать коллегам свои наработки, узнать, как они

популяризируют имя своего героя на местах, какие новые формы работы используют.

Ветеранов Великой Отечественной с каждым годом, увы, всё меньше. И сейчас нам остается только одно – память. Поэтому с именем местной знаменитости надо обязательно работать, в каждом районе, чтобы молодое поколение знало наших героев, помнило их подвиги и гордилось своими земляками».

Сотрудники слободского Центра патриотического воспитания им. Г. Булатова действительно не раз удивляли в тот день съехавших к ним гостей. И той лёгкостью, с которой всех собравшихся с ходу настроили на волну патриотизма ребята из юнармейского отряда «Стяг» д. Стулово, исполнившие песню из репертуара Дениса Майданова «Кто такие русские?». И подробной историей краеведа С.П. Серкина о том, как по крупцам восстанавливалось доброе имя молодого слободского парня Гриши Булатова, совершившего героический подвиг, но не вписавшегося в ту историю страны, которую хотели бы видеть воз-

ди СССР. И ворохом уже наработанных традиций, акций, всевозможных конкурсов и викторин, которым работники нашего Центра с радостью поделились с коллегами. Даже внешний вид «булатовцев» в праздник Героев Отечества вызывал уважение: все они пришли на слёт в военных гимнастёрках, пилотках и с георгиевскими лентами на груди. Здесь же, в торжественной обстановке, впервые прозвучал гимн слободского патриотического Центра, который недавно был записан его сотрудниками в профессиональной студии звукозаписи.

Своеобразной «вишенкой на торте» стал переходящий кубок слёта библиотек, носящих имена героев, подготовленный слобожанами. Он как символ мероприятия в дальнейшем будет вручаться той библиотеке, которая покажет лучшие результаты в деле патриотического воспитания, популяризации имени своего героя. Именно этому учреждению как победителю в следующий раз и предстоит взять на себя функцию по организации очередного слёта. А решить, кому будет передаваться кубок, было предложено сотрудникам областной библиотеки им. А.И. Герцена.

«Ваши девочки просто молодцы! Их инициатива великолепная! – поделилась с «СК» своим мнением о патриотической акции куратор слёта именных библиотек, заведующая научно-методическим отделом «Герценки» **Наталья Николаевна Ярославцева**. – На сегодняшний день в Кировской области 15 библиотек носят имена участников войны – Героев Советского Союза и полных кавалеров ордена Славы. И такие встречи помогут работникам культуры нащупать интересные моменты, облегчающие дело популяризации своих выдающихся земляков. В слободском Центре патриотического воспитания я не в первый раз. И всегда мероприятия здесь проходят так эмоционально, что просто слезы из глаз. Здесь, бесспорно, есть чему поучиться! Уверена, обмен опытом обогатит и вашу библиотеку, и поднимет на более высокий уровень работу с

молодёжью в других районах. Ведь сейчас, чтобы пробиться в юную душу, нужны мероприятия именно такого уровня, такого эмоционального накала.

Я посмотрела: ваш патриотический Центр и в соцсетях пользуется популярностью – только в группе «ВКонтакте» у него более 610 подписчиков. Среди них много молодёжи. Это удивительно! У подобного центра в Котельниче, например, только 71 подписчик. Мы бы очень хотели, чтобы такой слёт стал традиционным, пусть он проходит не каждый год, а хотя бы раз в два года, в разных районах области. И такие мероприятия должны быть приурочены именно к Дню Героев Отечества».



Первый региональный слёт сотрудников именных библиотек оказался очень насыщенным. Своим опытом с коллегами поделились не только слобожане, но и кировчане, а также сотрудники учреждений культуры из Оричевского, Белохолуницкого, Котельничского, Нагорского, Юрьянского и других районов области. Всем им было что рассказать, что предложить другим в разработку. Ведь впереди юбилей Великой Победы, а значит, как всегда, библиотекам предстоит немало работы по воспитанию настоящих патриотов, по увековечению памяти героев-земляков.

**Наталья ВАЧЕВСКИХ.**  
Фото автора.

